

6-1

萌娃“争霸赛”

本报官微“快乐萌娃”征集照片啦,名列榜首的宝宝将登6月1日封面哟,赶紧来给你家娃报名吧!



2018年“搞怪萌宝”第一名陶醉

本报讯 “六一”儿童节马上就要到了,为人父母的你有没有细细想过,送孩子一份什么样的礼物呢?公仔?玩具?太没创意啦!

海南特区报官方微信特推出“快乐萌宝”评选活动!照片征集即日启动!在爸爸妈妈眼中,自家的宝宝总是最萌的!TA的一个眼神、一个动作、睡觉的憨态、冷不丁的一语惊人……都能萌翻你!如果你的镜头有幸记录下萌宝“画风”突变的样子:卖萌、使坏、撒娇、搞怪……统统都可以晒出来!别在朋友圈晒宝宝照片了,这样太浪费你家宝贝的颜值了!独乐乐不如众乐乐,赶紧报名,把这欢乐的时刻分享给大家吧!

本次评选活动,票数排名前10的宝宝萌照,将登上2019年6月1日的海南特区报!更令人激动的是,名列榜首的宝宝,将登上6月1日当天的报纸封面哟!让你家宝贝过足“童星瘾”!这个六月,让宝宝留下一份珍贵的回忆!

2018年“搞怪萌宝”第二名傅利媛



参与方式

1.首次关注公众号者:扫右图二维码或搜索微信名“海南特区报”或微信号“hntqb2014”关注海南特区报官方微信,跳转出单图文链接,进入后点击文中动图即可参与报名;



2.已关注公众号者:点击右下角菜单栏→特福利→快乐萌宝,或回复关键词“萌宝”、“投票”、“快乐”点击链接,马上参与报名和投票。(注:投票必须先关注海南特区报微信公众号)

3.每人每天有三次投票机会;一位投票者每天最多仅能为同一个参赛选手投3票,投票截止时间为2019年5月30日17:30;

4.若发现刷票行为,第一次将警告,第二次将取消投票资格。

2018年“搞怪萌宝”第六名李姝佟



活动须知

- 1.本次活动每个微信账号限发1张照片,艺术照为佳;
- 2.参评宝宝年龄不得超过12岁;
- 3.报名成功后,即视为知晓和认可活动规则,授权并同意主办方使用其肖像图片用于活动宣传和推广;
- 4.如有疑问请拨打电话0898-66538869咨询;
- 5.本次活动最终解释权归海南特区报社所有。

姐姐违反交通规则被罚时阻碍执法
弟弟心怀不满,酒后恶意报警56次

姐弟俩双双被拘10日

本报讯 近日,三亚市公安局海棠分局依法查处一起恶意报警扰乱单位秩序案,涉案男子夜里连续三个多小时恶意报警56次,已被警方依法作出行政拘留10日并处罚款500元的顶格处罚。

记者 畅凯
通讯员 罗佳 陈福星
文/图



郑某和和被行拘

据了解,5月12日16时,当事人郑某和的姐姐郑某凤在海棠区林旺市场因驾驶电动车未戴安全帽,交警对其处罚时,郑某凤以辱骂并阻挠的方式阻碍执法,被海棠分局林旺派出所依法作出行政拘留10日并处罚款500元的处罚。

当日23时39分,郑某和心怀不满,连续21次拨打110报警电话,以询问姐姐郑某凤的处罚情况为由发泄不满。派出所值班民警胡俊凯、王灿霖接警后,第一时间拨通了郑某和的电话。

“我们根据郑某和说话的语气判断,他可能处于酒后状态,但还是进行耐心的解释和劝说,提醒其要使用文明用语,要依法反映合理诉求。”胡俊凯告诉记者,“但郑某和始终听不进劝阻,继续肆意谩骂,并继续更换多部电话连续35次拨打林旺派出所的值班电话,较长时间占用报警线路,严重扰乱了110报警平台的工作秩序。”

为了维护“110”处警权威,畅通群众报警渠道,警方于次日凌晨3时30分赶到郑某和位于林旺社区的家中将其控制。

“由于郑某和处于醉酒状态,我们带回派出所后,对其采取保护性措施约束至酒醒,待其酒醒再处理。”王灿霖说。

后经询问,违法行为人郑某和对其恶意拨打报警电话扰乱单位秩序的违法行为供认不讳。

目前,警方根据《治安管理处罚法》相关规定,对违法行为人郑某和处以行政拘留10日并处罚款500元的顶格处罚。

警方提醒,公安警力是宝贵的社会公共资源,是群众遇到危险时的依靠,保持接处警的畅通无阻关系到千家万户的生命财产安全,广大群众不能把报警当儿戏,更不能随意谎报警情,扰乱社会秩序,要合理合法报警求助,正确拨打、使用“110”,让110报警平台服务更快、更及时。

旧事 海口钟诚大厦消防隐患突出,久拖未改

新变 琼山区多部门介入处理,小区有望“重生”

本报讯 此前,本报曾就海口钟诚大厦小区存在消防隐患一事进行过大篇幅报道。因该小区属于老旧小区,没有公共维修基金,消防设施无从更新,问题一直被搁置。近期,琼山区政府对该小区情况进行系统摸排,对该小区存在的消防安全隐患以及脏乱差现象等逐一“攻克”。此外,琼山区消安委在《关于印发琼山区重大火灾隐患整改方案的通知》中明确提出,已完成了对该小区消防设施整改设计和造价审核。这一“老大难”小区终于有望“重生”。
记者 刘柯娜 文/图



消防栓没有水带

昨日,记者再次来到该小区走访,从小区写字楼10楼逐层往下走发现,几乎每一层的楼梯口都堆放着杂物,两米长的沙发、木柜门板、凉椅茶几……消火栓系统也基本瘫痪,管网生锈且无一配备水带,灭火器检查记录卡上的检查时间统一截止到2018年12月1日。

记者了解到,4月24日,琼山区政府对钟诚大厦消防问题进行调查,发现该小区A栋、B栋及写字楼室内消火栓系统管网锈蚀旧损,导致管网多处漏水无法使用,消防水泵故障停用,无法启动。此外,写字楼未设置火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统,地下一层设置的自动喷水灭火系统损坏不能使用。写字楼、A栋、B栋防火门损坏数量超过该防火分区防火门数量的50%,写字楼、A栋、B栋楼梯间、前室等位置未设置疏散指示标志和应急照明。

“这些问题已经存在好多年了,我们物业也找了,政府热线也打了,还是没看到效果,一旦发生火灾我们该如何逃生。”该小区租户陈女士表示。

近期,琼山区消安委针对该问题印发《通知》,表示府城街道已聘请江苏平安消防工程有限公司对钟诚大厦进行消防设施整改设计,目前设计方案已完成。基本设计内容为:1.A栋、B栋原有消防设施位置不做改动,修复楼栋内的防火门、疏散走道、新增应急照明及紧急疏散指示标志;2.写字楼原有消防设施不做改动,新增喷淋系统、应急照明及紧急疏散指示标志;3.更改地下室消防水泵;4.设置消防控制室。

记者从琼山区政府了解到,该小区目前已完成工程项目造价审核,并已向区政府申请资金支持,待资金到位后即可进行改造。

琼山区政府表示,将利用每周三消防安全宣传日契机,对该小区进行消防安全检查、宣传。对于该小区存在的楼层通道堆放杂物、灭火器过期、消防检查记录卡未及更新等一般问题,已责令物业管理及时整改。